

# 木中週報

請張貼班級公佈欄

105 年 6/27-6/30 日

## 校長叮嚀

親愛的師長及木中寶貝大家早，今天是學期的最後一天，一大早就看到很多表現優異的寶貝們上來領獎，最後一次班聯會的討論議題是「在學習過程中有什麼是需要改進的？有哪些事情是表現不錯的？」每個人都說的很棒，我巴不得有多一點時間可以跟寶貝們討論後續應該要如何改善，沒關係，未來時間還很長。在暑假期間，沒有每天回學校上正式課程也好，或者有吸收其他課程也好，在這 2 個月中，跟家人相處最好的時光，要好好把握；提醒寶貝一定要履行行動力，例如：每天花 10 分鐘持續聽英文會話、增加閱讀能力或背幾個單字等，著重在讀、聽、說、寫，暑假是很好的時機，人生充滿機會，凡事沒有什麼是不可能的，持之以恆學習，行動及毅力很重要，如何讓人生低潮變高潮，開創高峰期，告訴自己正向思考，學習是環環相扣，一定不能只有說、想，一定要有行動力，一起加油，祝福各位，暑假一定要平平安安，注意安全，祝福各位都有充實且收穫滿滿的暑假生活。

## 主任、組長叮嚀

### (一) 註冊組—王國浩組長

1. 註冊須知：下學期「註冊須知」印發每位同學 1 份，請注意開學日為 8/29(一)、應攜帶物品(例：學生證)、暑假作業繳交等，如有新增(中)低收入戶資格，請送交一份證明影本至註冊組。
2. 學生證：再次提醒學生證請妥善保管好，切勿遺失，開學即畢業皆須繳交蓋章。
3. 成績單：8/29(一)「開學日」將印發全校同學 104 下學期第 3 次段考成績單(含藝能學科成績)，預定開學一週內確認無誤或修正後，再印發 104 下學期成績單。
4. 畢業標準：再次宣導需有四個領域總成績及格才能畢業。
5. 補考：開學後不久安排補考，7 月底前網路公告 104 下學期各班各科補考名單(班級、座號、科目)，題庫將掛網供參。
6. 暑期輔導(八升九)：7/18~8/19 上課，7:30 到校晨考，請假請依照規定辦理。

### (二) 總務處—吳明峰主任

1. 昨天已經進行教室的調整，我們會依當年當年的狀況及需求來調整教室配置。
2. 桌椅調整原則上從下學年開學，等新生進來，再一起做調整。
3. 各班公務如果有壞掉，請寫一張單子，簡單描述壞掉狀況，並交到總務處，我們將利用暑假期間維護修理。
4. 暑假學校有工程進行，若在學校開放時間進校園時，請大家要注意安全。
5. 請大家離開校園時，要注意教室門窗、用電是否關確實關掉。

### (三) 輔導室—余鎮遠主任

1. 同學利用暑假期間與家長溝通，好好規劃並充實生涯檔案等。
2. 性別教育平等，要注意安全，避免性騷擾。

### (四) 學務處—鍾永焜主任

1. 服務學習：國中 3 年中，5 學期(除了九年級下學期)需有 3 個學期需做服務學習，服務學習是指「除了校內班級正常打掃外」，主動爭取校內、外的服務學習機會，每學期需做滿 6 小時以上時數才有 5 分，累積 3 學期共 15 分，同學應利用暑假期間努力補齊時數。

2. 制服內的衣服，應紮進制服內，勿露出來。
3. 手機管制，行動電源也一併管制，如果在校內使用，將依校規處置，勿帶行動電源至學校。
4. 暑假出外遊玩應注意安全。

#### (五) 體育組—周翠華組長

1. 暑假親山活動希望同學可以結伴參加，拍照或使用打印台都可以當成有參加活動的證明。
2. 體適能網站:包含每天跑步運動時間及里程數，都可以上網登錄。
3. 防溺宣導。

#### (六) 衛生組—陳玟玟組長

1. 有關暑假返校打掃，因為學校有重要的工程，所以不是每天都有返校打掃，除了下週每天有九年級返校打掃，接下來每週只有一、三、五有班級返校打掃，二、四則是安排返校做服務時數，所以如果你請假，記得要算準哪幾天有做返校打掃時間，再回來補做打掃，以免撲空。
2. 服務時數採預先登記，如果要做服務時數的同學，請先跟衛生組登記，並註記要做幾小時，分散幾天；七月底前做的服務時數算在 104 學年度第 2 學期分數內，8/1 以後的則是算在新學期，返校打掃跟服務時數都是 8 點到校集合點名，遲到 30 分鐘以上的同學，請另擇日補打掃。
3. 在返校打掃時間，如果有不認真打掃、玩手機等違規行為，將於開學後愛校服務，打掃完會統一點名，再一起宣佈放學，勿自行離校。

#### (七) 生教組—林璟琅組長

##### 1. 電子煙宣導:

- (1) 電子煙是電子尼古丁傳送系統最為常見的典型形式，並不燃燒或使用菸葉，大部分霧化器透過可充電鋰聚合物電池供電，使用者將液體加入霧化器予以汽化，產生類似煙霧的蒸氣香味，電子煙液體通常包含的混合物有丙二醇、植物甘油、尼古丁和調味香料等。
- (2) 世界衛生組織(WHO)指出，電子煙通常含有 6~24 毫克尼古丁，使用者一樣會成癮，此外電子煙多含重金屬、高濃度丙二醇、甲醛、乙醛等有害物質，會對人體肺部、呼吸道和肝臟造成損害，將其吸入等同吸入刺激且有害的化學物，可能有致命危險。
- (3) 衛福部表示，目前沒有證據可證明電子煙能幫助戒菸，且該產品含有相當濃度的尼古丁，可能會對自己或身邊的人造成身體危害。目前將電子煙列為藥物管理，屬最嚴格、最高等級的管理方法。
- (4) 各位同學應避免使用電子煙產品，如發現同學有吸食電子煙，我們會通報警察局少年隊後續處置。

2. 暑假期間出入校園一律穿著校服。
3. 返校打掃及服務時數的同學，請準時到校勿遲到。
4. 同學勿在網咖、撞球間等地方逗留，或深夜未歸。
5. 最近電動自行車盛行，速度快，騎乘時應小心。